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Радост гласнија
Бојево гађање циљева на земљи и у ваздуху аРј за Пвд на Пасуљанским ливадама
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у
збуна, авион, правац 3! 
– „Видим мету!” 
– „Пратим!” 
– „Секундним!” 
– „Пали!” 

Неколико секунди касније заглушујућу
буку од опаљења противавионских топова ка-
либра 40 mm сменили су повици радости и че-
ститања грлатих момака са „бофорса”, док су
гледајући у небо са кога је падала наранџаста
мрежаста мета, откинута њиховим преци-
зним рафалом од сајле којом ју је вукао ави-

он, коментарисали да се то није десило „нај-
мање петнаестак година уназад”.

Тог, другог дана бојевог гађања, „на ред-
ном броју један” циљева у ваздушном просто-
ру, комбинована послуга топа „бофорс”, у са-
ставу мајор Мирослав Кубуровић, старији вод-

ници прве класе Верољуб Стефановски и Мла-
ден Јовић, десетар Горан Јевремовић и развод-
ници Страхиња Перлић и Живан Дудић, оства-
рила је „сан сваког противавионца” и директ-
ним поготком успела да обори мету и тако
прекине гађање.

Подвиг вредан хвале изведен је на Ин-
тервидовском полигону „Пасуљанске ливаде”,
у оквиру бојевог гађања циљева на земљи и у
ваздушном простору артиљеријско-ракетних
јединица за противваздухопловна дејства Вој-
ске Србије из самоходног оруђа М52/59 30/2
„прага” и противавионског топа калибра
40 mm Л70 „бофорс”.

Гађање, којим је руководио потпуковник
Вујадин Николић из Команде РВ и ПВО, а ко-
је је као завршни део обуке у употреби сред-
става рода обавезно за све јединице АРЈ
ПВД, извеле су послуге из 25. артиљеријско
ракетног дивизиона 2. бригаде КоВ, 35. диви-
зиона 3. бригаде КоВ, 98. ард из 98. ваздухо-
пловне бригаде и 177. ард 204. ваздухоплов-
не бригаде и Центра за обуку РВ и ПВО.

На земљи су гађане непокретне мете на
удаљености до 2.000 метара, а у ваздушном
простору мета коју на сајли на висини од 500
метара вуче авион тзв. тегљач мета Н-62Т
(наменски опремљена варијанта Г4 „супер га-
леба”), која на себи има регистраторе удаље-
ности поготка на основу чијих се записа оце-
њује успешност гађања. Другог дана на „ред-
ном броју један” гађана је мета коју авион ву-
че 1.200 метара за собом „у дефилеу”, пара-
лелно са борбеним положајима, а трећег да-
на „на редном броју два” мета се кретала уко-
со у односу на противавионске топове.

Извођењу гађања првог дана присуство-
вао је начелник Генералштаба Војске Србије
генерал Љубиша Диковић, а сутрадан заменик
начелника Генералштаба генерал-потпуков-
ник Јовица Драганић и командант Копнене вој-
ске генерал-потпуковник Милосав Симовић. ƒ

Игор САЛИНГЕР

оД Плотуна
Другог дана бојевог гађања, 
„на редном броју један” циљева у
вазушном простору, комбинована
послуга топа „бофорс” остварила је
„сан сваког противавионца” 
и директним поготком успела да
обори мету и тако прекине гађање, 
за шта су похваљени и награђени
значкама од заменика начелника
Генералштаба


	18
	19

